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Muž byl obviněn ze tří trestných činu a skončil ve vazbě.

Díky dobré práci varnsdorfských policistů a rumburských kriminalistů se podařilo objasnit případy
požárů bývalého hotelu v ulici T. G. Masaryka ve Varnsdorfu a v objektu bývalé čerpací stanice ve
Varnsdorfu – Studánce.

Kriminalisté v uplynulých dnech sdělili obvinění z trestných činů krádeže, poškození cizí věci a
obecného ohrožení 28letému muži.

Muže kriminalisté viní z toho, že měl 3. října 2025 ve večerních hodinách vniknout do objektu bývalé
benzínky ve Varnsdorfu – Studánce a za účelem krádeže kabelů a v objektu měl při tom úmyslně
založit požár, který zachvátil část objektu. Kabely se mu tak odcizit nepodařilo a z místa utekl. Při
požáru vznikla škoda, která byla vyčíslena na 200 tisíc korun.

Dále jej kriminalisté viní, že měl dne 8. října 2025 krátce před půlnocí násilně vniknout do
uzavřeného vnitřního prostoru bývalého hotelu v ulici T.G. Masaryka ve Varnsdorfu, kde měl
úmyslně na několika místech založit požár, za účelem odcizení kovových částí z klimatizačních
jednotek, což se mu odcizit nepodařilo, protože požár dosáhl velké intenzity a z objektu utekl. Škoda,
která při požáru vznikla je v odhadované hodnotě 20 milionů korun. Následujícího dne se měl do
vyhořelého objektu bývalého hotelu vrátit a odcizit měděné trubky a dráty v hodnotě téměř 4 tisíce
korun.

Díky výborné práci rumburských kriminalistů a varnsdorfských policistů se podařilo vytipovat
možného podezřelého. Muž byl zadržen a následně se k uvedeným činům doznal.

Dále také policisté zjistili, že 28letý muž měl způsobit požár na bývalé čerpací stanici ve Varnsdorfu –
Studánce již v srpnu letošního roku a to odhozeným nedopalkem cigarety.

Vzhledem k tomu, že obviněný muž měl požáry založit opakovaně a tyto nebezpečné požáry mohly
ohrozit i životy lidí v jejich okolí a jejich majetek a uvedených činů se dopustil ve zkušební době
podmíněného odsouzení, kriminalisté podali podnět k návrhu na jeho vzetí do vazby. Na základě
rozhodnutí soudu, vedla další cesta obviněného v doprovodu strážců zákona do vazební věznice. V
případě uznání viny u soudu hrozí muži až osmiletý trest odnětí svobody.
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